



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-856

від 26 жовтня 2020 року

Президентові України  
В. ЗЕЛЕНЬКОМУ

Вельмишановний Володимире Олександровичу!

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» всіляко вітає Ваше прагнення продовжити процеси децентралізації влади, зокрема у сфері земельних відносин. Указ №449/2020 «Про деякі заходи щодо прискорення реформ у сфері земельних відносин» є яскравим підтвердженням курсу на формування спроможних громад, які забезпечать комфортне проживання кожного її члена.

Разом з цим, вважаємо своїм обов'язком довести до Вашого відома про існуючі загрози у реалізації Президентського курсу на поглиблення задекларованих реформ.

Однією з найвагоміших перешкод у цьому напрямку є законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо розпорядження землями комунальної власності» за реєстр.№ 3801 від 07.07.2020 року.

Зазначений законопроект поданий групою народних депутатів України з фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДА» і на думку Асоціації міст України не має нічого спільного з реформою. Проаналізувавши норми законопроекту реєстр. № 3801, можемо з усією відповідальністю заявити, що він зупинить абсолютно увесь процес прийняття рішень місцевими радами з питань розпорядження землями. Насамперед, це торкнеться прав громадян, які відповідно до Конституції України та Земельного кодексу України мають право на набуття у власність та на отримання у тимчасове чи постійне користування земельних ділянок.

Більше того, у разі ухвалення законопроекту реєстр.№ 3801, велика частина громад не зможе скористатися плодами реформи та отримати з державної у комунальну власність землі, про які йдеться в Указі №449/2020. На практиці практично не реально отримати 2/3 голосів депутатів місцевої ради, як це пропонується законопроектом №3801, на підтримку рішень з земельних питань адже такі питання будуть інструментом політичних протистоянь, а не питанням забезпечення прав громадян.

Наші переконання у шкідливості законопроекту реєстр.№ 3801 ґрунтуються на експертному аналізі законодавства, яким врегульовані земельні правовідносини та підтверджуються чисельними звернення органів місцевого самоврядування до Президента України, голови Верховної Ради України та народних депутатів України.

Враховуючи надзвичайну важливість питання реалізації громадами свого права на розпорядження земельними ділянками, Асоціація міст України звертається до Вас вжити усіх правових заходів щодо недопущення нівелювання здобутків реформи та забезпечення прав громадян на отримання земель сільськогосподарського призначення.

З повагою  
Виконавчий директор Асоціації

О.В. Слобожан